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PROCES VERBAL
Încheiat azi 31.10.2013

Urmare a Dispoziţiei primarului nr. 289/2013 s-a convocat în şedinţă ordinară Consiliul
Local al comunei Sârbii-Măgura  prin convocarea nr. 4155 din 22.10.2013, pentru data de
31.10.2013 orele 16.00  emisă conform prevederilor articolului 39 aliniatul 1 și 3 din Legea
nr.215/2001, privind administraţia publică locală republicată, cu modificările şi completările
ulterioare.

În conformitate cu prevederile articolului 40 aliniatul 2 din Legea nr.215/2001, privind
administraţia publică locală republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în
deschiderea şedinţei ordinare se face apelul şi se constată că toţi consilierii în funcţie sunt
prezenţi, deci şedinţa este legal constituită şi se aduce la cunoştinţă acestora că preşedinte de
şedinţă va fi doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina.

Conform proiectelor de hotărâre ce urmează să fie analizate şi dezbătute raportat la
articolului 42 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală republicată cu
modificările şi completările ulterioare, şedinţa consiliului local numărul 10 din 31.10.2013,
este publică.

Domnul secretar Năstase Cristian-Mihail prezintă domnilor consilieri spre analizare
procesul-verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din 30.09.2013, conform articolului 42
aliniatul 6 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală cu modificările şi
completările ulterioare.

În continuare, se dă citire ordinii de zi,de către doamna consilier Vasilescu Loredana
Valentina.

1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea contului de execuție bugetară la data de
30.09.2013

2. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea conditiilor in care se realizeaza accesul
furnizorilor de retele de comunicatii electronice pe proprietatea publica sau privata a comunei
Sarbii-Magura, judetul Olt

3. Declaraţii, întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali
Se suplimentează cu
1. Proiect de hotărâre referitor la acordare ajutor de urgență
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea instrumentarii proiectului " reabilitare și

modernizare Cămin Cultural Sârbii-Măgura, județul Olt", prin atragerea unei finantari
nerambursabile din fondurile FEADER ,alocate pentru Masura 322 - "Renovarea, dezvoltarea
satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru economia şi populatia rurala  şi  punerea in
valoare  a moştenirii  rurale"  din  Planul de Dezvoltare Locala al GAL Gavanu Burdea prin
Axa 4 LEADER

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Documentatiei de avizare a lucrarilor de
interventie ( D.A.L.I )  si Proiectul Tehnic pentru investitia”REABILITARE SI
MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, COMUNA SÂRBII-MĂGURA, JUDETUL OLT”

4. Proiect de hotărâre Cu privire la desemnarea responsabilului legal de proiect
pentru investitia: „Reabilitare si modernizare Camin Cultural, comuna Sârbii-Măgura,

judetul Olt”



În continuare se trece la supunerea la vot a ordinii de zi care este aprobată cu unanimitate
de voturi, conform  articolului 43 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală
republicată cu modificările şi completările ulterioare.

Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina îi întrebă pe domnii consilieri dacă au
ceva de obiectat în legătură cu conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a consiliului
local din 30.09.2013, şi, constatând că aceştia nu au nimic de obiectat propune supunerea la
vot a acestuia spre aprobare, conform articolului 42 aliniatul 6 din Legea nr.215/2001, privind
administraţia publică locală cu modificările şi completările ulterioare.

Domnii consilieri sunt de acord cu conţinutul procesului-verbal al şedinţei anterioare şi
votează cu 11 voturi pentru, respectându-se astfel prevederile articolului 42 aliniatul 6
coroborat cu articolul 45  din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală
republicată cu modificările şi completările ulterioare.

Punctul 1:
Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina prezintă proiectul de hotărâre la aprobarea

contului de execuție bugetară la data de 30.09.2013
Se prezintă
- Raportul compartimentului de specialitate nr. 3925 din 30.09.2013, referitor la necesitatea

aprobării execuţiei bugetare la data de 30.09.2013, întocmit de doamna inspector Rotaru
Dorina;

- Anunţul de publicitate întocmit în acest sens, şi înregistrat sub numărul  3926 din
30.09.2013

Primarul comunei aduce la cunoștință consiliului local că sumele prezentate sunt cuprinse
în bugetul local al comunei

Se constata ca nu sunt discutii pe marginea acestui subiect, şi
Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina propune supunerea la vot. Se supune

votului şi se constată că sunt 11 voturi  pentru .
Consiliul Local Sârbii-Măgura adoptă Hotărârea nr.45  referitor la aprobarea contului de

execuție bugetară la data de 30.09.2013, respectându-se astfel prevederile art. 45 din din Legea
nr.215/2001, privind administraţia publică locală cu modificările şi completările ulterioare.

Se trece la punctul II al ordinii de zi Proiect de hotărâre referitor la aprobarea conditiilor in
care se realizeaza accesul furnizorilor de retele de comunicatii electronice pe proprietatea
publica sau privata a comunei Sarbii-Magura, judetul Olt

Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina prezintă proiectul de hotărâre, şi
documentele anexate la aceasta, din care amintim :

- Adresa ANCOM transmisă instituției noastre și înregistrată sub numărul 3876 din
24.09.2013 referitor la Sinteza principalelor obligaţii ale autorităţilor publice, potrivit Legii nr.
154/2012 privind regimul infrastructurii reţelelor de comunicaţii electronice

- Raportul de necesitate întocmit de domnul secretar Nastase Cristian Mihail,
înregistrat sub nr. 3892 din 25.09.2013, referitor la necesitatea aprobarea conditiilor in care se
realizeaza accesul furnizorilor de retele de comunicatii electronice pe proprietatea publica sau
privata a comunei Sarbii-Magura, judetul Olt.

- Doamna consilier Nitu Valentina Daniela propune supunerea la vot.
Se supune votului şi se constată că sunt 11 voturi pentru .
Consiliul Local Sârbii-Măgura adoptă Hotărârea nr.46, respectându-se astfel prevederile

art. 45 din din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală cu modificările şi
completările ulterioare, conform căreia,

Se aprobă condițiile in care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații
electronice pe proprietatea publica sau privata a comunei Sârbii-Măgura, județul Olt, dupa
cum urmează:

Ca urmare a intrării în vigoare a Legii nr.154 /2012 privind regimul infrastructurii reţelelor
de comunicaţii electronice, precizăm următoarele:

Furnizorii de reţele de comunicaţii electronice au dreptul de acces pe proprietatea publică şi
privată a comunei Sârbii-Măgura, cu respectarea următoarelor condiţii:



I. Beneficiază de dreptul de acces pe proprietăţi următoarele categorii:
 Furnizorii de reţele de comunicaţii electronice autorizaţi în condiţiile legislaţiei din

domeniul comunicaţiilor electronice
 Persoanele care furnizează exclusiv pentru nevoi proprii reţele de comunicaţii

electronice, cu respectarea prevederilor din legislaţia privind comunicaţiile electronice.
Furnizorii de reţele de comunicaţii electronice beneficiază de dreptul de acces pe

proprietăţi pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică, inclusiv pe drumuri, poduri,
tuneluri, galerii tehnico-edilitare, pasaje şi viaducte, stâlpi şi piloni, păduri şi terenuri agricole
în scopul instalării, întreţinerii, înlocuirii şi mutării reţelelor de comunicaţii electronice sau
elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora, dacă sunt respectate cumulativ
următoarele condiţii:

a) exerciţiul acestui drept nu contravine uzului sau interesului public căruia îi sunt destinate
imobilele în cauză;

b) efectuarea lucrărilor în cauză nu este de natură să contravină cerinţelor specifice de
urbanism, de amenajare a teritoriului sau privind calitatea în construcţii ori celor privind
protecţia mediului, a sănătăţii, apărării, ordinii publice şi siguranţei naţionale, pe care trebuie
să le respecte activităţile ce se desfăşoară pe, deasupra, în sau sub imobilele în cauză.

II. a) Titularul dreptului de administrare a bunurilor aparţinând domeniului public şi privat
al comunei Sârbii-Măgura  este Consiliul Local Sârbii-Măgura, judeţul Olt, str. Coșereni nr.1
Tel/fax: 0249/481595, mail, primariasarbiimagura@yahoo.com

b) Caracteristici ale imobilului pe care se exercită dreptul de acces şi zonele în care se
poate realiza dreptul de acces:

Consiliul Local Sârbii-Măgura  administrează următoarele bunuri aparţinând domeniului
public disponibile în vederea efectuării de lucrări de acces de către furnizorii de reţele de
comunicaţii electronice în scopul instalării, întreţinerii, înlocuirii şi mutării reţelelor de
comunicaţii electronice sau elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora:

 Teren intravilan amplasat în comuna Sârbii-Măgura, jud. Olt, str.
Monumentului,nr.2

 Teren domeniu public

 Zona de siguranţă a drumurilor comunale şi străzilor de pe raza comunei Sârbii-
Măgura

c) Tarifele maxime practicate pentru exercitarea dreptului de acces:

 Suprafeţe teren domeniu public în vederea concesionării: tarifele se stabilesc prin
hotărâre a Consiliului Local Sârbii-Măgura , cu respectarea prevederilor Legii nr. 215/2001
(Legea administraţiei publice locale)

 Este permisă amplasarea de elemente de infrastructură necesare susţinerii reţelelor de
comunicaţii electronice şi amplasarea subterană a reţelelor, fără a se percepe tarife .

La stabilirea tarifelor s-au respectat următoarele principii:

 să fie justificate şi proporţionale cu afectarea imobilului respectiv;
 să acopere doar prejudiciile directe şi certe cauzate prin efectuarea lucrărilor, precum

şi prin existenţa şi funcţionarea elementelor de infrastructură ale reţelelor de comunicaţii
electronice care fac obiectul acestor lucrări;



 să aibă în vedere, atunci când este cazul, plusul de valoare adus imobilului respectiv,
prin instalarea reţelelor de comunicaţii electronice sau a elementelor de infrastructură necesare
susţinerii acestora.

d) Limitări tehnice cu privire la exercitarea dreptului de acces
 exerciţiul acestui drept nu contravine uzului sau interesului public căruia îi sunt

destinate imobilele în cauză;
 efectuarea lucrărilor în cauză nu este de natură să contravină cerinţelor specifice de

urbanism, de amenajare a teritoriului sau privind calitatea în construcţii ori celor privind
protecţia mediului, a sănătăţii, apărării, ordinii publice şi siguranţei naţionale, pe care trebuie
să le respecte activităţile ce se desfăşoară pe, deasupra, în sau sub imobilele/zonele în cauză.

 Metodele de executare a lucrărilor de acces să fie în conformitate cu prevederile
legale de autorizare lucrărilor de construcţii prevăzute de Legea nr. 50/1991, republicată, cu
modificările şi completările ulterioare, cu procedurile specifice privind executarea lucrărilor de
telecomunicaţii şi cu normele de protecţie şi securitate în muncă

 În urma efectuării lucrărilor de acces, refacerea imobilelor/zonelor afectate, dacă este
cazul, revine în sarcina executantului lucrărilor

 Nu este permisă afectarea în nici un fel a faţadelor clădirilor, a părţii carosabile a
drumurilor: DJ 703, DJ 657 B, precum şi a tuturor  străzilor aparţinătoare comunei Sârbii-
Măgura .

e) Procedura ce trebuie îndeplinită de solicitantul dreptului de acces:
Solicitantul dreptului de acces va transmite titularului dreptului de administrare

următoarele documente:
 cerere privind dreptul de acces în care să prezinte următoarele categorii de infiormaţii
o datele de identificare ale titularului
o datele persoanei împuternicite pentru efectuarea lucrărilor, acolo unde este cazul
o descriere succintă a lucrărilor pe care intenţionează să le efectueze, inclusiv

imobilele/zonele/tipurile de infrastructură ale domeniului public pe care intenţionează să-şi
exercite dreptul de acces , data începerii şi durata estimată a lucrărilor

 copie a certificatului de înregistrare la Registrul Comerţului
 dovada calităţii de furnizor de reţele de comunicaţii electronice
 împuternicirea acordată persoanei care efectuează lucrările, acolo unde este cazul
 schiţa lucrărilor ce urmează a fi efectuate
 certificat de urbanism etc.
III. Orice cerere privind dreptul de acces în condiţiile de mai sus va fi analizată în termen

de cel mult 30 de zile, după care va fi considerată ca aprobată tacit. În cazul aprobării tacite,
solicitantul va transmite o notificare, cu confirmare de primire, privind data de la care urmează
să înceapă efectuarea lucrărilor de acces pe proprietatea publică, dată care nu poate fi mai
devreme de 10 zile de la data transmiterii notificării. De la această dată se datorează şi tarifele
pentru instalarea infrastructurii.

În termen de cel mult 60 de zile de la data depunerii cererii privind dreptul de acces, în
situaţia în care aceasta a fost aprobată, se va încheia între titularul dreptului de acces şi titularul
dreptului de administrare un contract în formă autentică.

Se trece la punctul III al ordinii de zi Proiect de hotărâre referitor la aprobare acordare
ajutor de urgență



Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina prezintă proiectul de hotărâre, şi
documentele anexate la aceasta, din care amintim :

- Cererea formulată de doamna Nicorescu Maria, domiciliată în mun Slatina, strada Văilor,
nr. 5, bloc 5, scara A, etaj 3, apartament 42, judeţul Olt,  prin care solicită acordarea unui
ajutor de urgenţă şi înaintată instituţiei noastre şi înregistrată sub numărul 3929 din
30.09.2013, din care rezultă că cheltuielile ocazionate de înmormântarea defunctului Zanfir
Dumitru, tatăl acesteia, au fost suportate de petentă, la care a anexat şi copia Certificatului de
deces şi a altor acte justificative,

- Adeverinţa nr. 3931 din 30.09.2013 emisă de Primăria comunei Sârbii-Măgura din care
rezultă că numitul Zanfir Dumitru  nu a fost beneficiar de prevederile Legii nr. 416/2001

- Ancheta socială numărul 3930 din 30.09.2013 efectuată la domiciliul defunctului din
comuna Sârbii-Măgura judeţul Olt;

- Raportul de necesitate întocmit de doamna asistent medical comunitar Nițulescu Dorina
Viorica, înregistrat sub nr.3932 din 30.09.2013, referitor la necesitatea acordării ajutorului de
urgenţă, întocmit cu respectarea prevederilor Legii nr.215/2001, privind administraţia publică
locală cu modificările şi completările ulterioare şi a prevederilor Legii nr.52/2003 privind
transparenţa decizională în administraţia publică;

Primarul comunei, domnul Tănase Lucian, aduce la cunoștință consiliului local că petenta a
beneficiat de ajutorul pentru înmormăntare acordat de Casa Județeană de pensii.

Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina propune supunerea la vot.
Se supune votului şi se constată că sunt 11 voturi  împotrivă .

Se trece la punctul IV al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea instrumentarii
proiectului " reabilitare și modernizare Cămin Cultural Sârbii-Măgura, județul Olt", prin
atragerea unei finantari nerambursabile din fondurile FEADER ,alocate pentru Masura 322 -
"Renovarea, dezvoltarea satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru economia şi
populatia rurala  şi  punerea in  valoare  a  moştenirii  rurale"  din  Planul de Dezvoltare Locala
al GAL Gavanu Burdea prin Axa 4 LEADERDoamna consilier Vasilescu Loredana Valentina
prezintă proiectul de hotărâre, şi documentele anexate la aceasta, din care amintim

-expunerea de motive a Primarului comunei Sârbii-Măgura privind aprobarea
instrumentarii proiectului  " reabilitare și modernizare Cămin Cultural Sârbii-Măgura, județul
Olt", prin atragerea unei finantari nerambursabile din fondurile FEADER ,alocate pentru
Masura 322 - "Renovarea, dezvoltarea satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru
economia şi populatia rurala  şi  punerea in  valoare  a  moştenirii  rurale"  din  Planul de
Dezvoltare Locala al GAL Gavanu Burdea prin Axa 4 LEADER

- raportul  de  specialitate intocmit de doamna Cocoșilă Florina Rodica, ânregistrat sub
numărul 3819 din 17.09.2013 , privind necesitatea aprobarii instrumentarii proiectului mai sus
menționat, întocmit cu respectarea prevederilor Legii nr. 215/2001, privind administraţia
publică locală republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi a prevederilor Legii nr.
52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

- dispozitiile Ghidului solicitantului pentru accesarea Masurii 322- "Renovarea, dezvoltarea
satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru economia şi populatia rurala  şi  punerea in
valoare  a  moştenirii  rurale"  din   PNDR  ,care  stabilesc obligativitatea adoptarii de hotarari
de consiliu, pentru unitatile administrativ- teritoriale care depun cereri de finantare pentru
activitatile incluse in aceasta masura;

Primarul comunei aduce la cunoștință consiliului local ce inseamna investiția ce urmează.
Se constata ca nu sunt discutii pe marginea acestui subiect, şi
Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina propune supunerea la vot. Se supune

votului şi se constată că sunt 11 voturi  pentru .
Consiliul Local Sârbii-Măgura adoptă Hotărârea nr.47, respectându-se astfel prevederile

art. 45 din din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală cu modificările şi
completările ulterioare, conform căreia,

Art.l. Se aproba instrumentarea de catre autoritatile administratiei publice locale din Sârbii-
Măgura a proiectului  " reabilitare și modernizare Cămin Cultural Sârbii-Măgura, județul Olt",



prin atragerea unei finantari nerambursabile din fondurile FEADER ,alocate pentru Masura
322 - "Renovarea, dezvoltarea satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru economia şi
populatia rurala  şi  punerea in  valoare  a  moştenirii  rurale"  din  Planul de Dezvoltare Locala
al GAL Gavanu Burdea prin Axa 4 LEADER

Art.2. Realizarea investiţiilor pe care le presupune implementarea proiectului  " reabilitare
și modernizare Cămin Cultural Sârbii-Măgura, județul Olt "se justifica prin faptul ca prin
activitatile sale proiectul contribuie la atingerea standardelor impuse prin legislatia Uniunii
Europene si la imbunatatirea calitatii vietii locuitorilor acestei unitati administrativ-teritoriale.

Art.3. Numarul de locuitori ai unitatii administrativ-teritoriale in care va fi implementat
proiectul mentionat la art. 1 din prezenta hotarare este de 2307;

Art.4. Investiţiile propuse, presupun realizarea de lucrari ale caror costuri   sunt prevazute
de bugetul local al comunei Sârbii-Măgura pentru toata perioada de implementare a acestora.

Art.5. Consiliul Local al comunei Sârbii-Măgura se obliga sa suporte cheltuielile de
mentenanta şi gestionare a investitiilor ce vor fi realizate pentru  " reabilitare și modernizare
Cămin Cultural Sârbii-Măgura, județul Olt ",pentru o perioada de cel putin 5 ani de la data la
care acestea au fost date in exploatare, in cazul obtinerii finantarii nerambursabile solicitate.

Art. 6. Consiliul Local al comunei Sârbii-Măgura se obliga sa suporte cheltuielile
neeligibile determinate de implementarea proiectului, in cazul acordarii finantarii solicitate.

Art.  7. Cu  indeplinirea prevederilor prezentei hotarari  se  insarcineaza primarul  Comunei
Sârbii-Măgura care reprezinta unitatea administrativ-teritoriala in raporturile cu autoritaţile şi
instituţiile competente sa evalueze proiectul   si cu cele care asigura, ulterior, asistenta in
implementarea acestuia.

Se trece la punctul V al ordinii de zi Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea
Documentatiei de avizare a lucrarilor de interventie

( D.A.L.I )  si Proiectul Tehnic pentru investitia”REABILITARE SI MODERNIZARE
CAMIN CULTURAL, COMUNA SÂRBII-MĂGURA, JUDETUL OLT”

Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina prezintă proiectul de hotărâre, şi
documentele anexate la aceasta, din care amintim

- Expunerea de motive formulată de primarul comunei.
- Raportul de specialitate intocmit de de doamna Cocoșilă Florina Rodica,

înregistrat sub numărul 3808 din 17.09.2013 , privind necesitatea aprobarii Documentatiei de
avizare a lucrarilor de interventie ( D.A.L.I )  si Proiectul Tehnic pentru
investitia”REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, COMUNA SÂRBII-
MĂGURA, JUDETUL OLT”, întocmit cu respectarea prevederilor Legii nr. 215/2001, privind
administraţia publică locală republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi a
prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

- Masura 411 din cadrul axei 4 LEADER din cadrul PNDR  Ghidul solicitantului – Masura
322 privind renovarea si dezvoltarea satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru economia
si populatia rurala si punerea in valoare a mostenirii rurale, emis de Ministerul Agriculturii si
Dezvoltarii Rurale

- Documentatia de avizare a lucrarilor de interventie (D.A.L.I) pentru investitia
”REABILITARE SI MODERNIZARE CAMIN CULTURAL, COMUNA SÂRBII-
MĂGURA, JUDETUL OLT”;

Se constata ca nu sunt discutii pe marginea acestui subiect, şi
Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina propune supunerea la vot. Se supune

votului şi se constată că sunt 11 voturi  pentru .
Consiliul Local Sârbii-Măgura adoptă Hotărârea nr.48, respectându-se astfel prevederile

art. 45 din din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală cu modificările şi
completările ulterioare, conform căreia,

(1) Se aproba Documentatia de avizare a lucrarilor de interventie (D.A.L.I) si Proiectul
Tehnic pentru investitia ”REABILITARE SI  MODERNIZARE CAMIN CULTURAL,
COMUNA SÂRBII-MĂGURA, JUDETUL OLT”



(2) Valoarea proiectului pentru  investitia ” REABILITARE SI  MODERNIZARE CAMIN
CULTURAL, COMUNA SÂRBII-MĂGURA, JUDETUL OLT” este de  392.343 lei, (
valoare cu TVA ).

Se trece la punctul VI al ordinii de zi Proiect de hotărâre Cu privire la desemnarea
responsabilului legal de proiect

pentru investitia: „Reabilitare si modernizare Camin Cultural,
comuna Sârbii-Măgura, judetul Olt”
Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina prezintă proiectul de hotărâre, şi

documentele anexate la aceasta, din care amintim
- Expunerea de motive formulată de primarul comunei.
- Raportul de specialitate intocmit de doamna Cocoșilă Florina Rodica, înregistrat

sub numărul 3800 din 16.09.2013, privind necesitatea desemnarea responsabilului legal de
proiect pentru investitia : „Reabilitare si modernizare Camin Cultural, comuna Sârbii-Măgura,
judetul Olt”, întocmit cu respectarea prevederilor Legii nr. 215/2001, privind administraţia
publică locală republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi a prevederilor Legii nr.
52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

- Masura 411 din cadrul axei 4 LEADER din cadrul PNDR  Ghidul solicitantului – Masura
322 privind renovarea si dezvoltarea satelor, imbunatatirea serviciilor de baza pentru economia
si populatia rurala si punerea in valoare a mostenirii rurale, emis de Ministerul Agriculturii si
Dezvoltarii Rurale

Se constata ca nu sunt discutii pe marginea acestui subiect, şi
Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina propune supunerea la vot. Se supune

votului şi se constată că sunt 11 voturi  pentru .
Consiliul Local Sârbii-Măgura adoptă Hotărârea nr.49, respectându-se astfel prevederile

art. 45 din din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală cu modificările şi
completările ulterioare, conform căreia,

Se aproba imputernicirea domnului Tănase Lucian – primarul comunei Sârbii-Măgura,
judetul Olt, in functia de responsabil legal de proiect pentru investitia : „Reabilitare si
modernizare Camin Cultural, comuna Sârbii-Măgura, judetul Olt”, investitie realizata prin
programul PNDR, Masura 322.

Se trece la punctul VII de pe ordinea de zi,–– Declaraţii, întrebări, interpelări, petiţii şi
informarea consilierilor locali.

Preşedintele de şedinţă, doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina constată lucrările
şedinţei epuizate şi propune supunerea la vot pentru  închiderea şedinţei ordinare a Consiliul
Local al comunei Sârbii-Măgura  numărul 10 din 31.10.2013.

Se votează cu 11 voturi pentru, respectându-se astfel prevedrile art. 45 din din Legea
nr.215/2001, privind administraţia publică locală republicată cu modificările şi completările
ulterioare.

Doamna consilier Vasilescu Loredana Valentina declară şedinţa închisă.

Preşedinte, Secretar,
Vasilescu Loredana Valentina Cristian Mihail Năstase


